

年底冲刺 企业唱响“安全主打歌”

淮北朔石矿业 唱响年底安全“好声音”

12月3日,安徽淮北矿业集团朔石矿业东部井23名副科级以上管理人员参加了《岗位安全责任制》考试。这是该公司继11月26日以来第二次组织管理干部集中“统考”。《区长、书记话安全》电视采访、管理人员撰写安全论文、年底“考官”……岁尾年末,朔石矿业公司点面结合,集中发力,锁定安全旋律,唱响安全“好声音”。

朔石矿业公司自8月6日成立以来,各项工作循序渐进、齐头并进。尤其是东部井,从井下到地面、从工业广场到职工精神面貌都发生了翻天覆地的变化。10月4日,矿井实现了安全生产6周年。11月5日,被该矿称为“生命工程”的III315工作面还成功召开了“经验交流研讨表彰会”。目前,该工作面里段临近收铺网阶段,倒面“转场”工作准备就绪。

时值年底,到了冲刺、胜利、收获的季节。为看好安全“成果”、实现第六个“安全年”奋斗目标,东部井针对III315工作面条件发生变化的实际,及时召开机关、辅助及采区区队长以上管理人员会议,集思广益,博采众长,确保工作

面“跳压”期间的安全生产;开辟《区长、书记话安全》电视专栏。党委工作部组织人员重点采访基层单位领导对公司出台《年底安全生产刚性规定》的看法,制定了哪些确保年底安全生产的措施。电视专访除挂网站(电视台)外、每周还在安全办公会上播放;开展安全论文征集活动。要求副科级以上领导干部每人撰写一篇题为《发生死亡事故的损失教训与事故预防措施》安全文章,让管理干部进一步认识发生死亡事故个人与企业的损失,提醒、警示管理者分分秒秒想安全,时时刻刻抓安全;组织《年底安全生产刚性规定》、《岗位安全责任制》内容考试。从11月下旬开始,公司连续两周组织全矿干部安全“大考”,旋紧安全螺丝,压实管理责任。

此外,在12月1日安全办公会上,公司还对本月干部下井数、抓“三违”指标、安全罚款进行重新规定。要求各级管理人员把精力、智慧、资源、时间、用在安全生产上,做一个安全生产的明白人。(陈春秋)



12月3日,河南省义马市义煤集团千秋煤矿工会组织部分职工代表开展第四季度上岗检查。检查组一行先后对该矿的重要部位、要害场所、薄弱环节管控和“两堂一舍”管理等进行了重点督查,旨在深入排查隐患、积极督促整改,为该矿早日复工复产创造良好条件。

司英歌

摄影报道

华丰煤矿强化员工安全教育促安保安

时值岁末,山东能源新矿集团华丰煤矿立足企业安全生产实际,狠抓安全宣传教育,进一步加大了亲情教育、互动教育、激励教育、视觉教育和警示教育力度,全面提升员工安全意识,大力营造了浓厚的安全生产氛围,保障企业安全生产。

强化亲情教育。该矿发挥亲情的力量,请员工家属进矿山,一同参加事故分析、感受事故带来的危害,并对事故责任者进行帮教,晓之以理,动之以情,用亲情感化“三违”人员及事故责任者,提高帮教效果。继续把员工的全家福搬到学习室的课桌上,并在全家福的下边由员工本人写上自己或家人真诚的祝福语

或安全誓言。这样,员工在下井前开班前会的时候,坐到自己的座位上,看到自己的全家福,看到自己或家人的祝福语,立刻就提高了对安全生产的重视,增强了员工“珍惜生命,关注安全”的意识,使“安全第一”的思想更加深入人心。

强化互动教育。该矿改变以往对员工说教式的安全教育模式,将安全互动作为班前会的一项固定内容,就安全某一问题,班前会主持人与员工进行互动,让员工谈认识、谈体会、谈教训、谈对策,从中加以引导,促进员工主动思考,提升认识,形成共鸣,提高安全教育效果。

强化激励教育。该矿为充分发挥员工的主观能动性,推行以“一分钟表扬法”为主要内容的激励教育,班前会上专门利用一分钟左右的时间,对工作效率高、工程质量好、安全意识强的个人和班组,运用实时表扬法、对比表扬法、举例表扬法三种方法进行表扬和肯定,鼓励正面典型,弘扬优良风气,激发正能量,形成人人争当安全先进的浓厚氛围。

强化视觉教育。该矿突出视觉文化的感染力和冲击力,大力实施“五个一”工程,即:从井口到井下运输大巷为主的安全生产教育“一条龙”;以地面工业广场、生活区街道为主

的安全宣传教育“一条街”;以橱窗、牌板为主的安全宣传教育“一阵地”;以井下采掘头面为主的安全宣传教育“一条线”;以区队活动室或会议室为主的安全宣传教育“一园地”,实现了由表及里、由浅入深的理念引导。

强化警示教育。该矿利用办公网络系统、班前会、班组长会议组织全矿员工观看了《违章作业害人害己》警示教育片,进一步提高了全体员工的法律意识,加强了安全法制观念,切实推动依法治矿、依法操作、按章操作,规范员工作业行为。

(陈良栋)

同时完成微粉碎和微粉分选的两道加工工序,粉碎效率高
**浙江丰利省级新产品
白炭黑粉碎机亮点多**

日前,国家高新技术企业浙江丰利粉碎设备有限公司研发的白炭黑粉碎机凭借其先进性、新颖性和适用性,以及创新性强、技术含量高和市场前景好,成为2014年第一批浙江省新产品。

我国已发展成为全球最大的白炭黑生产国。当前,随着我国对白炭黑的用量越来越大,对白炭黑的粒度要求也越来越严格,这将使白炭黑粉碎机应用空间无限。

但一般机械粉碎法加工白炭黑存在着工艺简单并易带入杂质、粉料特性难以控制,制备效率低且粒径分布较宽等诸多缺陷,为破解这一难题,浙江丰利在相关科研院所的指导下,采用独有的粉体技术,研制成功一款白炭黑粉碎机。

这是一种立轴反射型粉碎机,在粉碎室内设有分级装置,粉碎后的物料受气流作用,经分级装置而收集,分级装置取代通常粉碎机筛网,能同时完成微粉碎和微粉分选的两道加工工序,粉碎效率高。装有气流流量调节阀和分级叶轮无极调速器,不用停机即可调节产品的粒度,而且细粉能全部回收,不污染环境。该机具有冷却功能,粉碎时温升低,特别适用于加工热敏性和纤维性物料,产品粒度均匀。维修、操作和清理方便,生产能力大。该机采用新型进口窄V三角带传动,具有传动功率大,运转平稳等特点。

该机与我国目前所使用的白炭黑粉碎机相比,各项性能指标领先,适合加工多种白炭黑细度的物料,产品粒度均匀,能粉碎到7~30微米,是当前性能好、效率高的节能型理想白炭黑微粉碎生产设备。

目前,该机热销白炭黑主产区域福建、山东、江苏、浙江、湖南和江西等省市。

读者咨询热线:0575-83105888、
83100888、83185888、83183618
网址:www.zjfngli.net

中铁二局四公司开展年度安全质量大检查

本报讯(通讯员 梁明清)为确保年度安全质量目标全面实现,近日,中铁二局四公司全面启动了2015年度安全质量大检查。

该公司要求各单位广泛发动,全员参与,推动分级管理,强化主体责任落实,加强施工生产组织,狠抓安全质量管理,围绕“练内功、打基础、强管理、创一流”的中心工作,按照“抓好安全生产必须坚持关键在管理、根本在

落实、重点在项目”的要求,确保2015年安全生产和质量管理总目标,排查、消除安全生产问题和重大隐患,推动“一岗双责、岗位有责”生产安全责任体系的落实,构建安全质量长效机制。

这次安全质量大检查由企业领导带队,

计划于本月底前完成对所有在建项目的安全质量检查工作。这次检查内容是:检查施工项

目资源配置、规章制度建立、过程控制、现场管理等公司稽查手册应检查的内容。检查重

点主要包括:安全生产措施费落实情况、施工组织设计、专项方案审批与落实情况;施工技

术交底、安全交底的执行情况;施工图、技术

规范、相关标准的执行和落实情况;安全、质

量检查、记录及整改情况;大型设备维、检、用、管情况;应急演练、与地方监管部门沟通

联系情况;全员教育培训及特殊工种持证上岗情况;群众安全生产监督员设立、履职情况;分包合同履行、分包队伍管理及架子队建立情况;公司近期发布的《关于进一步做好在建施工项目安全生产工作的通知》等文件通

知贯彻执行情况。

宁庄井“红黑脸”齐唱“安全主题曲”

本报讯(记者 任二敏 通讯员 卫红霞)在当前严峻的煤炭市场形势下,中国平煤神马集团梨园矿宁庄井坚持以安全促生产,以安全增效益,不断创新安全教育形式,强化职工安全思想教育,利用井上、下大舞台,让“红脸、黑脸”齐唱“安全主题曲”,构筑安全思想防线,确保矿井安全发展。

地面舞台唱“红脸”。该井各区队充分利

用班前会、周二、五安全学习会、月底停产实操培训时间,进行安全知识培训及安全思想教育,积极引导职工按标准流程作业,提高职工专业技能,增强职工对突发事件的应急处理能力。同时,利用QQ群、微信、飞信群等网络媒体,及时传达上级安全文件精神,强化职工安全意识;坚持开展“安全故事进区队”活动,组织女工协管员到区队为职工讲述身边的安全故事,触动职工们的心灵,使他们自觉养成按章操作的好习惯;另外,在工业广场、

副井口候罐厅等职工密集场所设立醒目的安全理念、警示牌板,使安全理念潜移默化、入耳入脑,从而实现“在岗一分钟,安全六十秒”。

井下舞台演“黑脸”。该井充分发挥安全员、群监员、青岗员的安全监管职能作用,严格进行现场安全监管,发现安全隐患绝不留情。同时,带班井领导、跟班队干要加大井上下重点区域、要害场所的排查和整治力度;班

组长要紧盯现场,对事故隐患多发地点、安全不放心人、周末节假日等薄弱环节,要进行监督排查,及时消除各种隐患;安全科、机电科、通防科等职能部门每周、每旬要定期不定期地开展井上下拉网式、地毯式安全大检查,对查出问题限期整改并进行复查,促进隐患及时整改、闭合管理,最大限度消除不安全因素,促进矿井安全生产的顺利进行。

郑煤大平矿“一通三防”成效大

本报讯(记者 任二敏 通讯员 尹静)为进一步提高矿井安全系数,确保安全生产,今年以来,河南省郑煤集团大平矿着力在一通三防”上下功夫,取得了显著成效。

通风系统管理严谨务实。结合本矿实际,重点做好16煤柱面、13煤柱面、14007工作面及21081工作面回采期间的风量调配工作;坚持每周对井下局部通风机、风电闭锁装置及消音器等进行检查,确保了设备稳定运行,杜绝了无故断电停风事故。9月份,与河南理工大学合作开展矿井通风系统阻力测

定,为后期矿井通风系统的调整和减少通风设施投入提供了技术支撑。

监测监控系统日臻完善。为进一步提高底板抽放巷钻机施工地点一氧化碳预警、报警能力,9月份以来,在21141底板抽放巷、21161底板抽放巷各安装了一套由北京九鼎公司制造的声光报警装置。当底抽巷打钻地点出现一氧化碳超限报警时,该装置能迅速发出报警提醒回风流中沿线作业人员撤出到安全地点。相继成功调整13采区抽放泵站、15采区抽放泵站及21141底板抽放巷钻场、

21181底板抽放巷等地点的瓦斯抽放在线监测系统。

涉爆管理常抓不懈。严格执行“一炮三检”、“三人连锁换炮互签字”和“十不装药、十不放炮”制度,每月中旬组织火工品管理和放炮现场管理大检查,杜绝违章装药放炮,保证了作业安全。每两个月开展一次井下瓦斯抽采钻孔气体监测工作,定期对各地点瓦斯抽放管网一氧化碳浓度、气体温度等参数进行测试,防止钻孔自燃发火。此外,为提高涉爆人员的业务素质,每月对涉爆人员进行专业

技术培训,并开展培训效果检验,对检验不合格的取消作业资格。

综合防尘扎实有效。制定《2015年度矿井综合防尘措施》,进一步完善井下粉尘监控系统,定期开展煤尘专项检查,确保降尘、防尘设施真正发挥效用;在13煤柱面回风巷安装GJ1000J型粉尘浓度传感器,并与自动化降尘水幕联机;各采掘区队严格按照《大平煤矿煤层注水管理制度》要求进行施工,并建立注水台帐,确保了注水效果,降低了粉尘浓

鑫珠春公司安全工作冲刺四季度

本报讯(记者 任二敏 通讯员 孟福生)“抓好安全,关键在干部,核心在干部作风,特别是区队副总以上值班跟班领导和区队领导,在一线要首当其冲,坚持对安全隐患零容忍。”近日,鑫珠春公司董事长、党委书记许成富在安全办公会上强调说。

为全力冲刺四季度,该公司将领导干部作风作为推动各项工作“首要位置”,严抓干部作风,以作风的转变助推企业稳步发展。在井下,为保证井下全程监管到位,该公司

根据生产实际,重新制定下发了要求领导干部下井后必须严格落实“五必到”制度,即:地区情况变化必到、生产地区存在重大隐患必到、安全管理问题最多最差的现场必到;生产新地区必到,保证跟班值班人员必须做到当班工作“事事清楚”。

此外,该公司针对井53031、21煤柱工作面等重点区域,制定了矿领导以及职能科室安管人员薄弱地点的下井任务,薄弱地点下井次数纳入月度安全“双基”考核,每次少一次

的,扣罚当月个人安全“双基”0.2分,对查出的问题除相应处罚外,还要在公司安全办公会上进行通报。

在井上,该公司还组织纪委、政工、企管三部门联合,组成“作风督导小组”,每天分早、中、晚三班,对井上干部员工行为规范以及各职能科室班中脱岗、离岗及工作作风落实不到位情况进行严查,确保了干部作风的进一步落实转变,推动了企业稳步持续提升。

安徽方圆通达投资

重点关注高端制造业、矿山、农业、旅游、在建工程、地产、医药能源、消费业现代服务等领域的投资合作业务,诚招驻地商务代表,正式录用待遇优厚。

电话:15357953556 刘经理
邮箱:2498720182@qq.com

国药准字H46020636

快克

复方氨酚烷胺胶囊

请在医生的指
导下购买和使用

海南亚洲制药股份有限公司生产

海南快克药业总经销